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ΕΛΜΕ-Σύλλογοι [1]

Ε ργαλείο της ΕΕ και του
κεφαλαίου για την προώθηση των αναδιαρθρώσεων στην παιδεία.

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ εκτιμά ότι ο Κρατικός Προϋπολογισμός (ΚΠ) για το 2015 αποτυπώνει τη συνέχιση της
αντιλαϊκής πολιτικής και της φοροεπιδρομής για το λαό, τη μονιμοποίηση του τέλους αλληλεγγύης και τη
διατήρηση του ΕΝΦΙΑ, που εξανεμίζει και τις όποιες δήθεν «ελαφρύνσεις» υπάρχουν. Τα λαϊκά νοικοκυριά θα
επιβαρυνθούν με 1,5 δισ. ευρώ, την ίδια ώρα που τα φορολογικά έσοδα από τις επιχειρήσεις θα έχουν επιπλέον
μείωση 100 εκατομμύρια ευρώ. Παρά την αύξηση των φορολογικών εσόδων, προβλέπεται και νέα μείωση των
χρηματοδοτήσεων για την Παιδεία, την Υγεία, τους φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης και τους ΟΤΑ. Ειδικότερα,
στη συνολική νέα μείωση των δαπανών για την παιδεία κατά 5,2%, η μείωση για τη μισθοδοσία και τις
συντάξεις των εκπαιδευτικών στην Α΄βάθμια προβλέπονται 1.475.646.000 ευρώ (έναντι 1.590.470.000 το 2014)
και για την Β΄βάθμια 1.511.062.000 ευρώ (έναντι 1.561.977.000 το 2014). Αυτό ανοίγει νέο δρόμο για την
κάλυψη των κενών με ΜΚΟ, δήθεν «εθελοντές», κοινωφελούς, υποχρεωτικές υπερωρίες – ελαστικοποίηση των
αναθέσεων κι ότι άλλο προβλέπει η ατζέντα ΕΕ - μονοπωλίων. Διευκολύνει τις ιδιωτικές επενδύσεις στο
εκπαιδευτικό σύστημα και την ιδιωτικοοικονομική λειτουργία του υφιστάμενου «δημόσιου».

Ο Κρατικός Προϋπολογισμός θα είναι εργαλείο για τη συνέχιση των αναδιαρθρώσεων στο χώρο της παιδείας,
αφού οι σχετικές κατανομές αφενός δεν αντιμετωπίζουν οξύτατα προβλήματα πχ ανάγκη για μαζικές
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, δημόσιες υποδομές, μεταφορές, σίτιση – στέγαση μαθητών – φοιτητών
εκπαιδευτικών, αντισεισμική θωράκιση, ανάκτηση των 5,5 μισθών που κλάπηκαν από τους δημόσιους
υπαλλήλους από το 2009, 13 δις κλοπή των αποθεματικών από τα ασφαλιστικά ταμεία κλπ. Αντίθετα
πριμοδοτούνται δράσεις και επιλεξιμότητες της ΕΕ για τα σχολεία, που κινούνται στην κατεύθυνση του
σχολείου της αγοράς και της εμπορευματοποίησης. Επιβεβαιώνεται ότι η αντιλαϊκή πολιτική θα συνεχιστεί και
σε περίοδο ενδεχόμενης ανάκαμψης της καπιταλιστικής οικονομίας, στο όνομα της διατήρησής της. Άλλωστε
βασική αρχή του προσχεδίου αποτελεί η δέσμευση της κυβέρνησης για συνέχιση των καπιταλιστικών
αναδιαρθρώσεων, οι οποίες συμβάλλουν στη θωράκιση της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των
επιχειρηματικών ομίλων.

Η κατάρτιση του ΚΠ έγινε κάτω από το πρίσμα του πλαισίου της Νέας Οικονομικής Διακυβέρνησης της ΕΕ και
των κανονισμών της δημοσιονομικής πειθαρχίας για κάθε κράτος - μέλος. Δηλαδή την προληπτική και
ενισχυμένη εποπτεία, αλλά και την υποχρέωση για ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς, που αποδέχονται τόσο
η κυβέρνηση όσο και η αξιωματική αντιπολίτευση. Καμία αναμονή, καμία αυταπάτη, εντός των τειχών της ΕΕ
και σε συνθήκες κυριαρχίας των μονοπωλίων δεν μπορεί να υπάρξει διέξοδος προς όφελος του λαού,
ανεξάρτητα από το όποιο μείγμα διαχείρισης.
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Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ καλεί τους συναδέλφους να δώσουν απάντηση και στο νέο ΚΠ. Μαζική συμμετοχή στη 
Γενική Συνέλευση τη Δευτέρα 24 Νοέμβρη και ώρα 6 μμ, στο 2ο ΓΕΛ Αργοστολίου.

Στη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 27ης Νοέμβρη,

όλα τα σχολεία κλειστά και παγκεφαλληνιακή κάθοδος στο Αργοστόλι.

Γονείς – μαθητές – εκπαιδευτικοί μαζί με το εργατικό κίνημα!!!

Απεργιακή συγκέντρωση 10.30 το πρωί στο Εργατικό Κέντρο.
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